

28岁中国籍女性季梦琪在美离奇失踪17个月 遗骸疑似被找到 其夫被控谋杀

lv

2019年10月8日,28岁的季梦琪在自己家中离奇失踪。

失踪17个月后,季梦琪的遗骸疑似被找到。

其丈夫艾利奇则被指控谋杀妻子季梦琪及虐待两人1岁的女儿安娜,目前约瑟夫·艾利奇正在狱中候审。

在位于美国密苏里州哥伦比亚市的家中失踪17个月后,中国籍女子季梦琪(音译)的遗骸终于被找到。

据美联社报道,当地时间3月25日下午,哥伦比亚市布恩县石桥州立公园一偏远角落,有人在徒步时发现了一具骨骸、信用卡、衣物及驾照等个人物品。当晚,哥伦比亚市长布莱恩·特里斯和警察局长杰夫·琼斯表示,尽管尚未最终确认,但这可能是自2019年10月失踪的中国女性季梦琪的遗体。

2019年10月8日,28岁的季梦琪在自己家中离奇失踪,引发了长达一年多的搜索。而其丈夫约瑟夫·艾利奇则被指控谋杀妻子季梦琪及虐待两人1岁的女儿安娜,目前约瑟夫·艾利奇正在狱中候审。

妻子离奇失踪36小时后 丈夫才报警

2019年10月10日,哥伦比亚警局接到约瑟夫·艾利奇的报警,称自己28岁的中国籍妻子季梦琪失踪了。

艾利奇告诉警方,自己在10月8日晚11点30分左右最后一次在家中见到季梦琪。第二天早上5时左右起床时,发现妻子已经不在家中。根据艾利奇的描述,妻子只带走了随身钱包,而其手机、护照、衣服等其他物品以及两人一岁的女儿安娜,都留在家中。

值得注意的是,在季梦琪消失36小时后,艾利奇才报警称妻子失踪了。

季梦琪的一位朋友称,她失踪前一晚(10月8日)还在和自己微信聊天,并没有什么异常。这位朋友还透露,在季梦琪失踪的第三天(12日上午10时左右),艾利奇曾用季梦琪的微信询问自己妻子是否和她联系过,他还向这名女友提到两人最近不和,甚至无意间透露了他怀疑季梦琪有第三者的信息。

微信聊天记录显示,当季梦琪的好友问两人之前是否吵架时,艾利奇则回答说:“没有,没吵架。不过最近几个月,她跟我有些疏远,同时,她也和其他的男生聊天。3天前,她在夜里失踪了。”季梦琪好友回复:“你们都有女儿了,这怎么可能发生?我不相信。你们的女儿现在在哪里?”艾利奇说:“是,我也觉得很奇怪。我也不相信她会做这样的事。但现在她确实失踪了,她的家人和朋友都没有她的消息。女儿现在很安全,正和我在一起。”

之后,季梦琪好友再次发微信询问艾利奇关于季梦琪的消息时,但再也未收到回复。

2019年10月15日,在妻子失踪后一周,艾利奇首次接受当地媒体采访。“我想她只是感到困惑,或许是害怕,我不知道她是不是觉得孤独,但我真的希望她能回家,我真的很担心。”艾利奇说,然而在镜头前谈论妻子失踪时,他却一度诡异地笑了起来,甚至发出了声。

发现女儿被丈夫虐待 曾准备报警

2019年10月25日,艾利奇因虐待儿童罪被捕入狱。

据报道,在调查季梦琪失踪案时,警方接到一位姓名为K.R.的女性报警称,季梦琪曾在



季梦琪一家三口合影。



执法人员一直在搜寻季梦琪的尸体。

2019年2月打电话给自己,称发现女儿臀部有淤青。

警方在声明中表示,艾利奇在被捕后承认自己“在7到8个月前确实打伤了孩子”,说孩子一直哭个不停。在证词中,艾利奇表示可能是为了分散注意力掐女儿时(弄伤的),也或是抱得太紧造成的。然而警方在声明中称,“伤势似乎与被掐或紧握造成的淤青并不一致,看起来像是某种殴打撞击造成的淤青”。

据美联社报道,在发现孩子身上的淤青后,季梦琪曾想报警,但在艾利奇承诺不再打孩子后表示,可以再给他一次机会。尽管如此,季梦琪还是将孩子瘀伤的照片转发给了第三方。警方随后找到了季梦琪的iPad,发现了孩子受伤的照片和视频。

怀孕后辞职在家 丈夫曾是其下属

据《哥伦比亚论坛报》报道,季梦琪是陕西西安人,1991年4月18日出生,平日里十分喜欢

画画。她本科毕业于上海华东理工大学,2012年通过交换项目来到密苏里大学哥伦比亚校区读研。2014年12月,她获得了密苏里大学机械与航空航天工程硕士学位。

毕业后,季梦琪在哥伦比亚当地一家生产牙科产品和假牙材料的公司Nanova担任主管,在那里,她遇见了下属——艾利奇,2017年9月22日,季梦琪与艾利奇结婚。2018年10月3日,两人的女儿安娜出生。据报道,梦琪在怀孕后便辞去了在Nanova的工作,选择在家照顾女儿。当她失踪时,女儿安娜刚过完一岁生日,还在母乳喂养期。

在季梦琪失踪后不久,其父母便抵达美国。根据检方声明,季梦琪的母亲任可(音译)曾讲述,女儿每天都会与身在西安的他们视频通话。因此,在2019年10月9日他们迟迟没收到季梦琪的消息后,立刻察觉到了不对劲,才拜托朋友前往季梦琪家中一探究竟。

任可表示,女儿在与艾利奇结婚前是一个热爱社交的人。然而,艾利奇却有着很强的控制欲,他不允许季梦琪有社交生活。任可说,艾利奇不喜欢季梦琪和朋友出去玩,如果她离开住处太久,艾利奇就会生气。

“季梦琪离奇失踪是我们家所经历过的最糟糕的事情。”季梦琪家人在2020年的一份声明中表示。

当地时间3月25日,季梦琪家人的代理律师艾米·萨拉迪向KOMU8新闻证实,已接到警方的电话称,季梦琪的遗体已经找到。萨拉迪说,季梦琪的家人正在努力消化这一消息,并对这一进展感到些许安慰。

“作为失踪孩子的父母,他们一直希望女儿能回来,而这将成为一场噩梦。与此同时,他们也想知道季梦琪身上到底发生了什么事,最新的信息让他们终于能有一个了结(找到遗体)可以让他们为季梦琪安排一场葬礼。”萨拉迪写道。

2019年11月,在一场听证会后,季梦琪的父母与艾利奇的母亲共同享有安娜的监护权。而关于安娜最终监护权归属的审判将在这场刑事审判结束后进行。

检方声音

丈夫涉嫌杀妻 目前正被关押



艾利奇被指控一级谋杀罪。

通过进一步调查,警方表示,季梦琪的失踪被怀疑与谋杀有关,正式升级为刑事案件,主要嫌疑人正是其丈夫艾利奇。

据悉,警方在调查中发现,艾利奇在2019年10月9日就“察觉到”妻子失踪了。但直到第二天,季梦琪的家人与其失联后,其母亲请求一位朋友去家中查看时,艾利奇才告诉家人和朋友季梦琪失踪的事情,并于当天下午报警。然而,10日当晚,艾利奇还和朋友相约一起上线打游戏,看上去并不着急寻找失踪的妻子。

警方在随后的调查中又发现,在季梦琪失踪后,艾利奇的行踪十分可疑。他曾开车前往哥伦比亚市的一处偏远地区,在通往当地拉明河的一个隐蔽入口处逗留了大约45分钟。

警方还在艾利奇的手机里发现了几段“威胁”录音。在2019年11月的法庭听证会上,检方播放了艾利奇和季梦琪吵架的4段录音。在录音中,艾利奇说“我不喜欢你和你在一起”“我巴不得结束这段感情”“我会把你埋在地里”“我知道你在找打”“这不是虐待”……双方争吵中,艾利奇多次提高嗓门。在录音中他还曾提到想离婚,而且“越快越好”。

在季梦琪失踪的几个里,警方一直在寻找她的遗体,甚至动用了潜水员、声呐、警犬,还修建了一道防洪堤,以帮助搜救人员进入可能找到遗体的流域,但始终毫无进展。

美联社报道,2020年2月19日,艾利奇正式被指控一级谋杀罪,同时还被控虐待儿童、危害儿童及三级家庭暴力罪,然而他对所有指控拒不认罪。

哥伦比亚警察局在一份声明中表示,艾利奇很可能是给妻子按摩时,趁其不备将她勒死。在他的车里或公寓里没有发现血迹,艾利奇的身上也没有任何自卫伤。

据《人物》杂志报道,警方在搜查时发现,在杀害妻子季梦琪后,艾利奇还写了一张便条,提醒自己用“现在时态”谈论下落不明的妻子。

检方形容艾利奇是一个“嫉妒心强,控制欲和操纵欲强的精神病”,并认为,他杀害妻子的目的是为了昂贵的离婚费,并阻止她带着女儿回到中国。在2019年8月的一段电话录音中,艾利奇曾向季梦琪坦言,他想离婚,但担心离婚“要花很多钱”。

目前艾利奇正被关押候审,禁止保释。警方表示,将对发现的这具骸骨进行更广泛的身份鉴定,包括DNA检测和牙科记录。下一场审判定于今年11月1日进行。

本版图文均据红星新闻